

邊教邊練 裝備自己靜待時機 潘啟情重新出發盼再踏擂台

曾挾着「曹星如師弟」之名成為香港職業拳壇的一顆新星，但上年爭奪世青冠軍的失敗令潘啟情跌落谷底，轉換拳館重新出發又遇上疫情來襲，不過潘啟情仍堅持自己的拳擊之路，相信終有一天可以再踏上擂台為自己正名。

潘啟情的拳擊生涯從來不是一帆風順，初戰業餘賽事遭遇連敗，教練直指他沒有天分勸他放棄，其後因緣際會下成為曹星如師弟，憑藉努力不懈的特質拳擊生涯漸有起色，可惜上年5月挑戰世青冠軍失敗連失兩條金腰帶，令潘啟情的職業拳擊之路遭受重挫，比賽及訓練機會大減下唯有轉換拳館希望找尋新出路。

■香港文匯報記者 郭正謙

在新拳館中潘啟情繼續邊教邊練，希望能等到重返擂台的機會：「有時就算不用教拳，也會回到拳館自己訓練，有機會亦會和一些業餘拳手切磋，不過對手多是一些身高手長的拳手，跟我完全不是同一量級，但為了保持在擂台上的感覺也沒有辦法。」

疫情持續 深受其害

憑藉以往在職業拳壇積

累的名氣，潘啟情的課堂獲得不少客人捧場，他亦坦言收入比以往有所提升，不過疫情持續近一年，健身中心不時被強制關閉，作為拳擊教練的潘啟情難免深受其害。

幸好多年來的歷練令他練成堅如磐石的心理質素：「自己一直以來都有儲蓄習慣，所以還算可以應付，拳館被迫關閉非我所能控制，唯有做好自己力所能及的事情，這些挫折令我更珍惜每一次打拳的機會，亦令我知道自己始終想再踏上擂台。」

職業拳擊之路難再繼續，潘啟情表示或會效法曹星如轉戰業餘：「自己對拳擊的熱情仍在，只要可以比賽，無論職業或業餘都願意去試，現在會好好裝備自己等待機會來臨。」

潘啟情(左)去年不敵李翔，職業生涯跌落谷底。資料圖片



■身為拳擊教練的潘啟情(右)邊教邊練。

香港文匯報記者郭正謙 摄

潘啟情

年齡：24 職業拳擊戰績：7勝2負(4KO)

職業生涯

2018年7月	以2：0擊敗日本拳手成塚亮，贏得WBC（世界拳擊協會）下屬ABCO輕蠅量級洲際冠軍
2018年年底	擊倒18歲泰國拳手阿維魯特，贏得WBC國際青年金腰帶
2019年5月12日	不敵內地拳手李翔，痛失WBC及ABCO輕蠅量級洲際金腰帶

瑞士最高院宣孫楊禁賽案重審

瑞士聯邦最高法院香港時間昨日發布新聞公報，宣布已於22日作出判決，支持中國游泳選手孫楊的訴請，即國際體育仲裁法庭一位相關仲裁員存在偏見而應對有關案件進行重審。

瑞士聯邦最高法院在公報中宣布，撤銷此前針對孫楊的仲裁結果，國際體育仲裁法庭須在更改其仲裁員構成後對孫楊案再次仲裁。

29歲的孫楊曾經在兩屆奧運會上奪取3枚金牌，在四屆世錦賽上奪得11枚金牌，係中國泳壇的一顆巨星。

2020年2月28日，國際體育仲裁法

庭宣布，因未能遵守世界反興奮劑機構的規定，決定對孫楊禁賽8年。孫楊隨後向瑞士聯邦最高法院提出上訴。

中國游泳協會第一時間表示支持孫楊繼續以法律手段維護自己的合法權益，指出當晚對孫楊實施的賽外檢查，使用了未經專業培訓、不具備法定資質的人員採集樣本，「是非法和無效的」。

此後，受疫情影響，瑞士於3月20日實施了緊急狀態法，孫楊案因此順延。4月30日，孫楊向瑞士聯邦最高

法院就國際體育仲裁法庭裁決其禁賽8年提起上訴，要求撤裁，獲得受理。

6月15日，孫楊追加申請重審仲裁裁決。7月31日，瑞士聯邦最高法院確認，孫楊最新上訴已獲得受理。

而世界反興奮劑機構(WADA)昨也發表聲明表示，已得知瑞士聯邦最高法院關於撤銷國際體育仲裁法庭針對孫楊禁賽8年裁決的決定。聲明表示，此案發回國際體育仲裁法庭後，WADA將繼續陳述其立場。

■新華社、中新社



■孫楊(右)去年11月出席國際體育仲裁法庭聽證會。資料圖片



捷比亞違規博彩 遭全球停賽

香港文匯報訊(記者 梁志達) 英格蘭足總當地時間23日宣布，經國際足協批准，判罰該國腳右閻捷比亞(右圖)全球性停賽10星期至明年2月28日，及罰款7萬英鎊。捷比亞今年5月從熱刺轉會西甲馬德里體育會時，被指涉嫌違規提供訊息讓他人在投注中獲利，他本人否認指控，但從其WhatsApp中卻找到他友人參與了有關博彩的訊息。



澳網公布參賽名單 高手齊聚

澳洲網球協會昨日公布了2021年澳洲網球公開賽參賽球員名單，包括澳網「八冠王」和衛冕冠軍祖高域、世界排名第二的拿度及今年久未現身賽場的費達拿在內的諸多知名網球選手將齊聚新一年賽季的揭幕大滿貫。女單方面，有澳網和美網雙料冠軍大阪直美及曾在澳網賽場上七次奪冠的細威等。比賽於2月8日在墨爾本公園開賽。

■新華社

火箭湊不齊人 延後對戰雷霆

香港文匯報訊(記者 陳曉莉) NBA休斯頓火箭有3名球員確診感染新冠病毒，加上當家球星夏頓(左圖)違反防疫規定遭禁賽，令火箭湊不齊最低8個出賽人數，香港時間昨晨主場對奧克拉荷馬雷霆的開幕戰被迫取消。近日於社交媒體流傳一段影片，顯示夏頓在出席一個聚會時沒戴口罩。對此，NBA調查發現，夏頓違反禁止球員參與15人以上聚會的規定，對他罰款5萬美元。



紅魔英聯盃奪「愛」 4強將爆曼市打吡

香港文匯報訊(記者 梁志達)

香港時間24日凌晨兩場英格蘭聯賽盃8強戰，曼聯與熱刺都順利過關，賽後抽籤曼聯與目前晉級的曼城狹路相逢，爆發曼市打吡戰。熱刺出線卻收壞消息，入球功臣加里夫巴利又告受傷，而迪利阿里的表現更令領隊摩連奴生氣非常。

曼聯作客近仗連破勁敵的愛華頓，保羅普巴和卡雲尼等9人輪換擔正。雖然形勢佔上風，但「紅魔」要到完場前兩分鐘才由卡雲尼禁區邊妙射破網打破僵局，助攻的馬迪爾於補時接應同樣是後備入替的拉舒福特直傳單刀射成2：0完場。紅魔晉級兼創下各項賽事13連勝的隊史紀錄。

卡雲尼攻入效力「紅魔」的第4球，「卡雲尼上半場本可入3球，他是頂級射手，跑動等多項能力都很出色。」蘇斯克查同時又力讚這位下半場又頸順勢推跌耶利文拿卻逃過判罰的烏拉圭前鋒，「他們是南美人，或許之前有過節，這些推撞是比賽的一部分。」展望4強對曼城，蘇帥

預期將肯定比今場更難踢。

熱刺過關 摩帥點名斥迪利阿里

熱刺也輪換7人，結果憑加里夫巴利、賓戴維斯與哈利卡尼建功客贏史戴城3：1，將與第二級別英冠的賓福特爭入決賽。領隊摩連奴透露，加里夫巴利是因小腿受傷而要求被換離場；至於被換走後發脾氣的迪利阿里，摩連直斥這位難得獲正選機會卻誤傳連累失波的中場，「在那位置是需要做好連繫的球員，而非製造麻煩的人。」



■卡雲尼(紅衫)於完賽前兩分鐘為曼聯打破僵局。 路透社

叮噹馬頭 米蘭雙雄時代重臨？

香港文匯報訊(記者 梁志達) 球迷有望可見證米蘭雙雄時代重臨。今季重拾意甲王者本色，AC米蘭以絕殺方式為2020年畫上完美句號，身後卻受到7連勝的國際米蘭步步進逼。

香港時間24日凌晨主場迎擊拉素，查漢奴古角球助攻列比錫頭頂入自己射入12碼，AC米蘭17分鐘已領先兩粒，但拉素上下半場接連破網扳平。查漢奴古於補時挺身而出再施角球妙傳，



後衛迪奧靴南迪斯接應頂入，助A米絕殺3：2全取3分。超級射手伊巴謙莫域已缺陣一個月，A米仍保持開季10勝4和不敗，積34分高踞榜首。完場後主帥派奧利將球員召集起來慶祝，「球員們做到的事情令人難以置信，我為他們感到自豪。」

同日國際米蘭憑拿達路馬天尼斯和後衛史堅尼亞的入球作客以2：1擊敗維羅納，聯賽7連勝以33分緊追A米，並已拋離第3位羅馬6分。

實施馬當勇 皇馬爆「格」

西甲方面，衛冕的皇家馬德里主場淨勝CF格蘭納達2：0，追至與少賽2輪的榜首球隊馬德里體育會同分。實施馬完場前鎖定勝局，近11次上陣斬獲了11球。被問到為何沒派上剛傷癒的夏薩特落場，主帥施丹解釋是因為不想這位翼鋒冒風險。